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Bécs: 2025 a fenntartható gazdaság éve lesz 

A bécsi városvezetés a közeljövőben új stratégiai lépéseket tesz a körforgásos gazdaság 

irányába, hogy 2025-ben megvalósítsa a "Város a hulladékmentesség jegyében" című tervét. 

A város vezetése már jó ideje az újrahasznosítás és a hulladékcsökkentés irányelveit követi, 

miszerint a "legjobb hulladék az, amelyik nem keletkezik". Bécs célja 2025-ben, hogy a 

körforgásos gazdasági stratégiák révén jelentős lépéseket tegyen egy fenntarthatóbb jövő és 

a klímavédelem érdekében. A tervezett intézkedések között szerepel egyrészt, hogy a 

közösség számára egyre inkább elérhetővé váljanak az olyan újrahasznosítási lehetőségek, 

amelyek elősegítik a fenntarthatóságot. Ezen túlmenően Bécs kiemelt figyelmet fordít a 

hulladékgazdálkodásra, melynek fő törekvése, hogy a hulladékot erőforrássá alakítsa. 

További kiemelkedő intézkedések közt szerepel a komposztált hulladék hasznosítása 

szempontjából fontos biogázüzemek kapacitásának növelése illetve lakóépületek és 

közintézmények fenntartható módon történő kialakítása is, ami a jövőbeli körforgásos 

építészet alapja lesz.  

A bécsi lakosok aktív bevonása a hulladékcsökkentési szokások kialakításába és fejlesztésébe 

kulcsfontosságú ebben a folyamatban, ezért a városvezetés a körforgásos gazdaság 

irányvonalát az egész városban elérhetővé kívánja tenni. "Idén azt a célt tűztük ki, hogy 

megvalósítjuk a pazarlás nélküli város vízióját. Hiszünk abban, hogy az újrahasznosítás a 

mindennapjaink részévé tud válni, ami nagy mértékben összefügg a tisztelettel, nemcsak 

egymás iránt, de az egyszerű, hétköznapi teendőkkel és dolgokkal szemben is" –mondta 

Jürgen Czernohorszky, a város klímavédelmi tanácsnoka.  

Bécs a hulladékgazdálkodás terén már jelentős előrehaladást ért el azzal, hogy a keletkező 

hulladékot nem temetik el vagy tárolják hagyományos szeméttelepeken. Ehelyett a város 

újrahasznosítást, komposztálást és egyéb környezetbarát megoldásokat alkalmaz, hogy a 

hulladékot hasznosítani tudja, így is csökkentve a környezetre gyakorolt negatív hatást. 

 

 

Képaláírás: A képen Kathrin Gaál, lakhatásért és lakásépítésért felelős városi tanácsnok és 

Jürgen Czernohorszky, Bécs klímavédelmi tanácsnoka látható. 
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További sajtóinformáció 

Legerszki Krisztina 

1054 Budapest, Szabadság tér 7.  
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www.viennaoffices.hu 
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